一、请问,货币跟纸币是2个不同的概念吗

- 1、最大的区别是货币包含纸币,而纸币只是货币的一个大种类而已。以人民币为例,人民币货币包括纸币和硬币(流通硬币、纪念币,纪念币又包括普通材质纪念币和贵金属纪念币)两大种类,而纸币包括流通纸币和流通纪念钞两种。
- 2、货币广泛点可以包括纸币和硬币各种类,以及带有法定货币面值的邮票、国库券、外汇券等票证。狭隘点的货币就是纸币和硬币类国家法定的交易凭证。
- 3、纸币,特别是流通纸币,是现代货币的主要种类,和流通硬币一起组成现代社会必不可少的交易货物的工具和凭证。
- 4、流通纸币和流通硬币是现代发行数量最多的货币品种,其他货币诸如纪念币和纪念钞都是以纪念性质为主,而流通纸币和流通硬币则是以流通性质为主。在实际生活使用中,流通纸币要比流通硬币使用率更大,特别是人民币货币,在人民币货币里,流通硬币主要是作为流通纸币的辅币发行和使用的。
- 5、所以,货币和纸币往大了是是一个概念,都是货币。往小了说,可以是两个不同概念,纸币全都是货币,但货币不光是纸币。就像我个人是国家的一部分(虽然很小到可以忽略的一小部分),但国家却不只是我个人一个道理。我是醉梦残秋,喜欢钱币邮票收藏,有同样爱好钱币邮票收藏的朋友请顺手点个关注,谢谢了!!

二、法定货币与支付宝功能一样吗

法定货币与支付宝功能并不完全相同。法定货币是指国家法定的货币形式,例如现在我国人民币,它可以在各种场合用作支付手段,包括在支付宝上使用。而支付宝与其他电子支付工具相比,具有更便捷、快速、安全的支付方式,同时可用于网购、转账、充值、缴费、蚂蚁花呗等功能。因此,虽然支付宝可以使用法定货币作为支付手段,但是支付宝具有更广泛的支付功能和应用场景。

三、币与币种的区别是什么

市就是我们日常所用的钱,市种就是由发行市的国家或组织、银行所发行市的种类。市是名称,是可以在有限的时空内用以交换物资或服务的。市种是不同国家或组织、银行所发行市的类别,不同市种可兑换,不同市种使用区或不同、名称不同。

四、五大法定数字货币

- 1、美元:美元是世界上流通最高的货币,也是外汇中的基础货币;
- 2、欧元:欧元在流通方面仅次于美元,欧元是欧盟的货币之一;
- 3、英镑:2014年英镑支付货币的比例为9.44%。即使英国是欧盟成员,也没有加入欧元区,一直以英镑为主要流通货币;
 - 4、日币:日币订制于1871年,日币也是较常用的储备货币之一;
 - 5、人民币:人民币是中国的法定货币。
 - 以上就是世界公认五大货币的相关内容。

五、与法定货币等值的货币

是黄金,黄金是稀有金属充当一般等价物其价值是不会贬值的。人类最初的商品交换是直接物与物交换,随着商品经济的发展才出现贝壳、金属等充当一般等价物,后来还是嫌重量大、不美观等才出现纸币的,纸币本身没有价值,只是充当一般等价物的符号而异。